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T° = Qgppokpacio (°C). Tw T°=20°C, c=343(m/s), mokvomto aépa p = 1,21 (kg/md)

[Tieon appovikod KOHATOG

_ 1 T 2 _ pmax 2\ &
P =7 [y PAOU P =P () (P2)

tayotnto U=2zfx (m/s) 6mov X (M) 1 amopdkpvven and To onueio 1oppomiog

AKOVGTIKG ney£on
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‘Evtoon eninedov kopdtov I= p; (W/m?) "Evtaon cQoipikdv kopdtoy |1 = p;

Kiipaxa decibel

a a
AoyapOuucég oxéoelg @ log, —=n —=b"
c c

) w, omov ta W1, W2 givan
decibel =10log,, w LEYEON oydoC
2
v, v, W, . .
20log L =1010g10(—1)2 =10log,, L omov ta V1, V2 givan
V V, W, neyelm téong

AKOVOTIKEC 6TAONEC OC TPOC 6TAONESC OVOQOPAS

160 Teong Lp= 10log,, (-2—)?=20log,, —2—  prer = 0,00002 (Nm™2)
p ref p ref
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X1a0un wybdog Lw = 10log,, —— Weet = 107 (W)
VVref
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21a0un évtaong Li = 10log,, I lref = 10712 (W/m?)
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A
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YOVOETEC AVTIOTACELS LETATPOTEMV

Hiektpuy (U=0), Zg =\IL Mnyaviky (1=0), Zyo = E
u

Koavovikég e€iomoelg petatponémv
V = Zegl + Temu F = Twmel + Zmou
EvawsOnoia petatponéwmv
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[No oékteg S, ZVE =01 S, =

21é40un evarcinoiog petatponéa

S.L= 20'0910 Si ) Sref =1

ref

Hicktpoovvouikoi petaTponscic (mnviov)

Zee = Ro + jolo, omov Ro, Lo mapdperpotl adpavovg mnviov
. k . . .
Zuo =Ry + j(om——), 6mov k, m, Rm (=C) unyavikég mopapetpot
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T? = -TweTem Cem =T_2 Rew =R— Lew =T
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Yvvtedeotng H/M petatponnig 7= Bl , 6mov B (T): mokvotnta payvntikov mediov, | (M): unkog anviov



Mikpéomvo,

EvawsOnoio pikpopdvev S = [Kj
1=0

HAextpodvvopikd pikpoemva
ABI

S= - émov A (M?): empdveia, B (T): moxvémyra uayvymixod mediov, | (M): uixoc myviov
mO
HAextpootatikd pikpoemva

V, R? 27,8R? , , L L
Sz=z— SF C, = , R (M): axtiva dtappdaypatoc, Fr(N): unyavikn tdon, Xo(m): otatiky andotacn
XO T XO
KoatevBouvtikdtro pikpoedvmy (Tavtokotevduvtika): |H()|=1
1
Katevbouvtikotnta pikpo@dvmv (LovokatevhuvTiKa «Kopdloeidn): |H(0)|= > (1 + COS 9)
Katevbovtikdotnto pikpoavov (LovoKoTevbuvTikd «oynuatog 8») : |H(6)|=cos*(6)
Meydoovo.
HAextpkn avtictaon mnviov Zrg = Ro + jwlo
(A 14 14 4 - k
Mnyavikn avtictoon Kovov (S1ogpaypnotog) Zyo = Rm + j(wm-—)
@
ZVVOMKY| UNYavVIKY avTicToon Zmi = Znve + Zuo
YVVOMKN NAEKTPIKT OvTIGTOON Zg1 = Zes + T%/Zm

(ZmE = avtioTtaon aKOVOTIKNG EKTOUTNG O10PPEYLOTOG)
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AmOS00M HEYOPDOVOL n

Ioyoc ekmoumng peyopdvov :  Wive = U?Rue , 6mov U taydtnta dykov, Rve avtiotaon ekmopumig (Tpaypatikd

HEPOG)
Toydra dykov: U=Su, émov S (M?) 1 emipdveto kdvov
EvoicOnocio peyapdvov: Sw =P /W (nicon / 1o%0)
21é0un evaicOnoiog peyopovov S.W. = 2010g10Sw/Sret (dB/W/m), 6mov Sref = 1
Tayvtnto Kiviong Kovov u= &I (m/s)

[Zmil



Merpnoeic Oopvpov

N
loodvvapn nyootdbun: Ly = 10|09(%210L‘ /lOJ , omov L n i-0ot pétpnon nyootddung

AKOVGTIKI] XOPOV

Xpdvog avtiynong (S): RT = OJ’EN : omov A=S1a1+S282+...Shan (M?)
Y100epd dmpatiov: R= S—a_
—a

YUVOMKT 6TAOUN 0KOVOTIKNG Ttigong o€ xdpo pe avtiynon (Hopkins-Stryker):

Q .4 )
L, =L, +10lo +—| (dB
=L, +1000g 2, 2 (e
. , , , 7 OR
Abyoc 6160ung amevbeiog Tpog ovakAdUEVO: L |—|=10lo > | (dB)
LP 16mr
L . . 200r?RT ?
[Tocoot6 anmAeiag katavonong ooyyov:  %AL gy = T

Hyntwkéc eYKoTo6TAGELS

KoatevBouvtikdmra nyeiov oe oyxéon pe oprlovria ko kabetn yovio KaAvyng
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[Mopayopevn nyootdOun and nyelo oe KAEIGTO YDPO

—SW+1010gVZM+1010g(Q(9) s ) =10l (Q(e) s ) (@8)

p(rﬂ)
Amontodpevn NAEKTPIKN 16YVG (EKTOUTY] GE AVOIKTO YMPO):

Lp =SW + 10logWHA — 20logr — b(6)

Lp+(20logr+b(6))-SW

Wiy =10 10 (W)




